

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОРТОПЕДІЇ»

04050, місто Київ, Вулиця М. Пимоненка, будинок 4, тел. (044) 384-43-12  
Код ЄДРПОУ 39085778

НАКАЗ

«01» 08 2022р.

Київ

№ 11

Про затвердження Положень та Методології  
у ТОВ «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОРТОПЕДІЇ»

Керуючись Положенням про систему безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників затвердженим постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про систему безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників» від 14 липня 2021 р. № 725, Порядком проведення атестації лікарів затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України «Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів» від 22.02.2019 р. № 446, з метою забезпечення здійснення безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити у ТОВ «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОРТОПЕДІЇ» Положення про оцінку заходів безперервного професійного розвитку на ознаки академічної доброчесності та дотримання принципів доказової медицини Товариства з обмеженою відповідальністю «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОРТОПЕДІЇ», та увести його в дію з «01» серпня 2022 року (Додаток № 1 до Наказу).
2. Затвердити у ТОВ «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОРТОПЕДІЇ» Положення про запобігання конфлікту інтересів під час проведення заходів безперервного професійного розвитку та недопущення залучення і використання коштів фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських засобів, медичних виробів або медичних послуг у Товаристві з обмеженою відповідальністю «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОРТОПЕДІЇ», та увести його в дію з «01» серпня 2022 року (Додаток № 2 до Наказу).
3. Затвердити у ТОВ «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОРТОПЕДІЇ» Методологію оцінювання набутих знань, компетентностей та практичних навичок працівників сфери охорони здоров'я Товариства з обмеженою відповідальністю «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОРТОПЕДІЇ», та увести його в дію з «01» серпня 2022 року (Додаток № 3 до Наказу).
4. Відповідальність за планування, проведення, організацію заходів безперервного професійного розвитку у ТОВ «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОРТОПЕДІЇ» залишаю за собою.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор  
ТОВ «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР  
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОРТОПЕДІЇ»



Юлія ЛЕЩУК